

Vizualizare anunt

PUBLICAT
 NR ANUNT: ADV1451754
 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE
 DATA CREARE: 18.10.2024 12:48
 DATA PUBLICARE: 18.10.2024 12:48

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: JUDETUL SALAJ CIF: 4494764Adresa: Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 11 Tara: RomaniaTel: +40 260614120 Fax: +40 260661097 E-mail: licitatiesj@cjsj.ro Punct(e) de contact: Maria Vultur In atentia: : Maria Vultur

ANUNT

Denumire contract:

„Asigurări auto”

Data limita depunere oferta:

30.10.2024 10:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Servicii</u>	<u>66518200-6 - Servicii de societati de asigurari (Rev.2)</u>	<u>75.630,25 RON</u>	<u>CAIET DE SARCINI CU ANEXE.pdf</u>

Descriere contract:

„Asigurări auto”, conform specificatiilor din caietul de sarcini. Invitatie de participare, caietul de sarcini, anexa.1, copiile cartilor de identitate ale autovehiculelor, clauzele contractuale și formularele se regasesc anexate prezentului anunt publicitar. Formularele (în format editabil) se regasesc anexate și anunțului publicitar postat pe site-ul Consiliului Județean Sălaj, respectiv www.cjsj.ro, la secțiunea aferentă achiziției directe având ca obiect „Asigurări auto” Vă informăm că valoarea totală estimată a serviciilor este de 75.630,25 lei fără TVA

Conditii referitoare la contract:

CONDITII REFERITOARE CONTRACT Se va încheia contract de servicii, conform draftului de contract atașat. Termenul de livrare Fiecare poliță CASCO și RCA va fi livrată în original, la Registratura de la sediul Consiliului Județean Sălaj, din Zalău, P-ta 1 Decembrie 1918 nr.11. cu minim 48 de ore înainte de expirarea poliței vechi. Livrarea polițelor. Asigurările se vor încheia etapizat, în functie de data expirării. În anexa 1 se prezintă caracteristicile autovehiculelor necesare pentru încheierea polițelor de asigurare precum și data de expirare a polițelor de asigurare Fiecare poliță de asigurare emisă va fi preluată în baza unui proces verbal de predare-primire de către un reprezentant al Autorității Contractante din cadrul Serviciului Administrativ. Se va încheia contract de servicii conform draftului de contract anexat prezentei invitații de participare. Plata se va face în termen de maxim 30 de zile de la data primirii facturii; factura va fi însoțită de procesul verbal de predare-primire.

Conditii de participare:

Ofertele de preț vor fi transmise în plic închis la Registratura Consiliului Județean Sălaj - ofertă pentru „Asigurări auto” până la data de 30.10.2024 ora 1000 S și va prezenta oferta totală de preț conform Formularului de oferta (Formular 10B) și defalcat oferta de preț în lei fără TVA pentru fiecare tip de autoturism și tip de asigurare (CASCO și RCA) conform Anexei 2 atașată invitației de participare. Operatorii economici care depun oferta de preț pentru această achiziție și trebuie să depună următoarele documente: • Propunerea tehnică din care să reiasă îndeplinirea cerințelor din Caietul de sarcini (Autorizațiile ASF, Riscurile și asigurate, Despăgubirile acordate, Constatarea și evaluarea pagubelor, condițiile de livrare, Riscurile precum și măsurile de gestionare a acestora, etc) și cu detaliera tuturor cerințelor impuse prin acesta. • Formularul de oferta (Formular 10B) • Anexa 2 completată. • Declarația ofertantului. (Formular 15) până la data limită de transmitere a ofertelor, respectiv 30.10.2024 ora 1000.

Criterii de atribuire:

Autoritatea Contractantă va evalua ofertele depuse de operatorii economici până la data limită de depunere, iar în urma aplicării criteriului de atribuire “prețul cel mai scăzut” ofertelor declarate admisibile, operatorului economic clasat pe primul loc i se va transmite o adresă prin care se va solicita încărcarea în catalogul electronic din SEAP a ofertelor prezentate în vederea inițierii achiziției cu acesta.

Informatii suplimentare:

Operatorul economic are obligatia de a numerota toate documentele pe care le prezinta in cadrul ofertei . In cazul in care documentele prezentate nu vor fi numerotate, Autoritatea Contractanta nu isi asuma nicio responsabilitate in ceea ce priveste lipsa anumitor documente din cadrul ofertei. Orice solicitare de clarificări va fi transmisă Autorității Contractante la adresa e-mail achizitiicjs8@gmail.com / Registratura instituției noastre Consiliul Județean Sălaj, Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, nr.11, cu mențiunea În atenția Serviciului Achiziții Publice Parteneriat Public-Privat și Urmărirea Contractelor, iar Autoritatea Contractantă va posta răspunsurile la solicitările de clarificări, precum și decizia de atribuire/anulare a achiziției prin publicare pe site-ul Consiliului Județean Sălaj, respectiv www.cjsj.ro, la secțiunea aferentă achiziției directe având ca obiect: „Asigurări auto”, în perioada de evaluare a ofertelor Autoritatea Contractantă va solicita clarificări (dacă este cazul) la adresa de e-mail specificată în - Formular 15.

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR